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MOZSGÓ 

  

MOZSGÓ KÖZSÉG INFORMÁCIÓS LAPJA 

              Szeretettel hívunk mindenkit a Mozsgói iskolások  

                 „JÓTÉKONYSÁGI BÁLJÁRA”! 

 

      A szülői munkaközösség a befolyt összeget  

             balatoni táborozásra fordítja. 

 

 

        Örömmel és köszönettel fogadjuk     

    a tombola felajánlásokat,  

      valamint bármilyen felajánlást. 

 

 

     Jegyek megvásárolhatóak az Iskolában 

     Elérhetőség: Tel: 73 544-026 

      E-mail: mozsgo.titkarsag@gmail.com 

 

Belépő 

8500 Ft 

Tombola  

300 Ft 

2025.  

november 22.  

19 óra 

Zene 

Sunshine 

Party Band 

 

SVÉDASZTALOS 

VACSORA 

Támogatói jegyek 

3000 Ft 

4000 Ft 

5000 Ft 

 

 

Mozsgói 

Művelődési ház 
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06. 02. Névadó 

Életfa-ültetés, Tökszépség-verseny 

TÖKÉLETES NAP 

2025. október 19-én ültettük el az újszülöttek és a 

nagyobb gyermekek részére az életfákat. Ezek a 

fák az évek múlásával ugyanúgy nőnek, erősödnek 

és fejlődnek, mint gyermekeink. Fontos a kisfákról 

való gondoskodás, amit idővel meghálálnak. Öreg 

napjainkban jó érzés lesz majd sétálni a fák között,  

s visszaemlékezni. 

2025-ben nyolc gyermek kapott fát: Fónai Korina 

Zamfira, Kiss Zygfryd, Pesti Nolen, Schludt Belián, 

Tarlac Gergő István, Tóth Kíra, Varga Dávid, Zsig-

mond Liem. Minden fácskával azt kívánjuk, hogy a 

kicsik erőben, egészségben, szeretetben együtt 

nőjenek nagyra.  

A programot az óvodások műsora színesítette. 

Gyönyörűen mondták el a verseket, mondókákat; 

sokak elérzékenyültek Kovács József: Itt lakom én 

Baranyában című versének előadásakor.  

Az idei évben a fákat a Településfásítási program 

keretében kaptuk, melyet ezúton is köszönünk.  

A délutánt a 

Mozsgóért Egye-

sület szervezésé-

ben Tökszépség-

verseny és kö-

zösségi játékok 

egészítették ki.  
 

 

 

A tökfaragás győztesei: Veriga Martina, Viktor  

Oscar Imre, Laczó Lara, Sipos család.  

Ovisok: Keszég Léna Zsófia, Tollár Medox Gergő, Eisenberger 

Zoltán Marcell, Tóth Gábor, Ignéczi Vanessza, Takaró Luca, Ba-

logh Izabella, Hegyháti Zorka, Szijártó Hanna, Kiss-Zágonyi Joza-

fát, Szijártó Zselyke. Felkészítő óvónő: Borbély-Kónya Éva 

Fotók: Ken Owen 

ANYA-LÁNYA FOTÓZÁS 

Nem olyan régen egy nagy öröm ért, mert nyertem egy fotózást, és úgy dön-
töttem, hogy anya-lánya fotózást szeretnék. Helyszínnek a mozsgói kápolnát 

választottam, és ennél jobb döntést nem is hozhattam volna. A hely egysze-
rűen gyönyörű, megadta a képek hangulatát. Egy percig sem bánom, hogy 

ezt a helyszínt választottam. 

A fotókat Vincellér Erik készítette, aki fantasztikus munkát végzett! Nagyon 
kedves, türelmes és profi volt, végig jó hangulatban telt a délután, sokat ne-

vettünk és minden percét élveztük. A képek pedig számomra  fantasztikusak 
lettek – tényleg átadják azt a meghitt, szeretettel teli pillanatot, amit ott át-
éltünk. 

A helyszínt pedig szeretettel ajánlom fotózáshoz vagy akár csak egy kirándu-
láshoz! 

Schludt Abigél 

 

Köszönjük a Mozsgói Óvoda, Kicső Kft., Győri gyümölcsös 

támogatását, Hamrák Tünde, Szabados Zoltán és a köz-

foglalkoztatottak munkáját!                                                                      
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„Az élet gazdagabb lesz, ünnepibb,      

ha megtöltöd a hétköznapok néhány percét 

a rendkívülivel, az emberivel, tehát az ünneppel.” 

/Márai Sándor/ 

 

 Bogdán Attila Árpád u. 

 Bognár Mária Alsóhegy 

 Merényi Györgyné Batthyány u. 

 Tóthgyörgy Katalin Mátyás király u. 

 Verzár Frigyes Mátyás király u. 

 
 

 

Köszöntjük Mozsgó község 70. életévét betöltött 
lakóit. Kívánunk egészséget, boldogságot, tartalmas 

nyugdíjas éveket! 

November 

KÖSZÖNTÉS 

2025.11.09. vasárnap  
8.30 óra szentmise 

 

MISEREND 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 
TETŐFELÚJÍTÁS 

Elkészült a volt Gesztenyés épület teljes tetőfelületének 

cseréje. A munkálatok során a régi cserepeket korszerű, 

esztétikus és időtálló tetőfedő anyagokra cseréltük, ezzel 

biztosítva az épület hosszú távú védelmét és megújult 

megjelenését. A felújítást a közmunka-programból finan-

szíroztuk, a közfoglalkoztatás keretein belül, ők is végez-

ték a munkákat.  

Tervezzük a következő évi programban a felújítási munká-

latok folytatását.                              

A TELEPÜLÉSKÉP VÉDELMÉRŐL  

Mozsgó belterületén, a Mátyás király utcában lévő telke-

ket értékesítettük.  A telkeket fiatal családok vásárolták 

meg, akik korszerű, könnyűszerkezetes családi házak épí-

tését tervezik. Mivel ez az építési forma jelenleg nem en-

gedélyezett a községben, szükségessé vált a településkép 

védelméről szóló önkormányzati rendelet módosítása. 

A módosítás elfogadását követően lehetőség nyílik az 

ilyen típusú, modern és energiatakarékos építési megoldá-

sok alkalmazására is, hozzájárulva a település megújulásá-

hoz és a fiatal családok letelepedésének elősegítéséhez.  

Örömünkre szolgál, hogy egyre többen választják Mozsgót 

lakóhelyüknek!  

   Kovács Zsolt Vilmos Polgármester Fotó: Jarnovics Ferenc 

Fotó: Ken Owen 

 

MEGHÍVÓ 

Mozsgó Községi Önkormányzat  

Képviselő-testülete  és a  

Német és Roma Nemzetiségi Önkormányzatok 

Képviselő-testülete 

2025. november 24-én hétfőn 

17.00 órai kezdettel  

KÖZMEGHALLGATÁST  

tart, melyre tisztelettel meghívjuk.  

Helyszíne: Polgármesteri Iroda 

(Mozsgó, Batthány utca 14. 

 

Megtisztelő részvételére számítunk! 

Kovács Zsolt Vilmos 

Polgármester 
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Fotók: Ken Owen 

Beszélgetés Keserű Irmával 

Élettörténet a múltból a jelennek 2. rész 

Keserű Irmával, vagy ahogyan Mozsgón ismerik Kula 
Irmával beszélgettem az előző lapszámban, most foly-
tatom. Kicsit elégedetlen voltam az írásommal, mert 
nem tudtam teljes mértékben visszaadni azt a derűt 
és az élethez való pozitív hozzáállását, ami őt jellem-
zi. Most igyekszem a vidámságát, szókimondását job-
ban megjeleníteni.  

Felkészülten fogad. – Már vártalak lány. Az ő korában 
már sok az álmatlan éjszaka, de nem panaszkodik, 
arra fordítja ezt az időt, hogy összeillessze a múlt da-
rabkáit; emlékezik.  

- 1966. október 1-én kerültem a Mozsgói Községi Ta-
nácsra.  Ugye, nem vettek fel a főiskolára, így munkát 
kellett találnom. Akkor se volt ez könnyű feladat. Az 
utazást nehéz volt megoldani, ezért inkább helyben 
szerettem volna elhelyezkedni, így kerültem a tanács-

hoz igazgatási előadóként. A fizetésem akkor 1240 Ft 
volt. A tanácselnök Kiss György volt, V.B. titkár Szőnyi 
János, Szukits József és Maróczi Anna voltak az adó-
ügyesek, Kiss Istvánné a gazdálkodó, Bakonyi Sanyi 
bácsi a hivatalsegéd. Szeretettel fogadtak.  

- A legemlékezetesebb feladatom, hogy jegyzőkönyv-

vezetőként részt kellett vennem a Biedermann család 
sírjának exhumálásában. Ezt két okból tették meg: az 
elhunytakat át kívánták helyezni a temetőbe. A másik 
ok pedig az volt, hogy elrendelték Kada Sándor halála 
körülményeinek a felderítését. A rendőrség először 
az ő sírját nyitotta fel, azon mi nem vehettünk részt, 
és a maradványokat Pestre szállíttatták. Később jött a 
hivatalos értesítés, hogy fejlövés végzett vele.  

- Még három sír volt a kriptában: Biedermann Ottó, 
Biedermann Ottóné Tüköry Margit, Tüköry Antal. Ko-
porsóban voltak, később abban szállíttatták ki a te-
metőbe az elhunytakat. Az új, közös sírhelyet a ki-
emelt szarkofággal együtt alakították ki a mozsgói 
temetőben, az elhunytakat pedig tavasszal helyezték 
el végső nyughelyükre. Arra nem emlékszem, hogy a 

család részéről volt-e ott valaki.  

- Családi állapotom közben megváltozott, 1967-ben 
férjhez mentem Kula Józsefhez. Két gyermekünk szü-
letett: 1969-ben Renáta, 1971-ben Szilárd. Alsóhe-
gyen laktunk, majd a Közös Községi Tanács jóvoltából 
Szulimánban kaptunk szolgálati lakást. Szilárd után 
már csak két évet voltam otthon, visszamentem dol-
gozni. A GYES alatt elkezdtem a Tanácsakadémiát. 
Már mondtam neked, hogy utáltam tanulni, nem is 
emlékszem, hogy miért utáltam, de mindig, egész 
életem során tanulni kellett; a sorsomat nem kerül-
hettem el, ez volt megírva. Azt a sok törvényt, sza-
bályt, eljárási rendet… mind, mind be kellett vágni! 
De elismerem, aki tanult, az mindig magabiztosabban 
tudta a munkáját végezni, előrébb jutott.  

- Később változott a tanácselnök személye, 

Modenszieder János lett a főnököm. Vele érdekes 
volt a viszonyom, mert volt a felettesem; később mi-
kor én lettem a tanácselnök és ő az iskolaigazgató, 
akkor én voltam az ő főnöke. De mindig korrektek 
voltunk egymáshoz.  

-  Nála mindenkinek képeznie kellett magát, az volt az 
elve, hogy a beosztottjainak legyen meg a végzettsé-
ge, a szakmai tudása. Olyan emberekkel vette körül 
magát, akik mindig követték a változást és képesek 
voltak minden feladatot a legmaximálisabban megol-

dani. Sokat követelt; „meghajtott bennünket, mint 
Singer a varrógépet!” Jó csapat voltunk. Akkoriban 
még voltak szakmai versenyek, egy alkalommal pél-
dául három lány indult a megmérettetésen, és hát 
természetesen, elsők lettünk. Büszkén emlékszem 
vissza, hogy kétszer voltam a Tanács Kiváló Dolgozó-
ja! 

- Most visszagondolva, Kiss Gyuri bácsi molnár volt, 
abból lett tanácselnök. Őt az építkezések során nem 
lehetett megvezetni, értett hozzá. De ő harcolta ki azt 

is, hogy Mozsgón legyen vezetékes víz. A víztorony az 
Árpád utca végében volt, a mai pálinkafőző mellett. 
1972-ben már működött. Később, amikor már több 
háztartás részére kellett víz, nem volt elégséges a 
vízhozam. Mélyebben lefúrtak, de termál vízréteget 
találtak, és onnan nem lehetett vizet nyerni. Így lett 
Almáskeresztúron a vízvételi lehetőség. 

- Módi, ahogy a faluban hívták, tudta kihez kell for-
dulni, ha valami munkát el kellett végeztetni. Mindig 
tervezett, előre gondolkodott. Ő esetében láttam, 
hogy a tanulás fontos, a tudással a tanult ember 
többre ment.   
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- De mesélek tovább. 1980-as tanácsi választáson 
Modenszieder Jánost ismét megválasztották tanácsel-
nöknek. Ugyanebben az évben kiemelték, párttitkár 
lett, munkaviszonya július 31-ével megszűnt. Időközi 

választást nem tartottak.  

- Egyszer csak hívattak a Pártházba. - Na, az nem szo-
kott jót jelenteni! Közölték a járási pártbizottság em-
berei: „Te leszel a tanácselnök!” Elmondták, hogy ez 
mekkora dicsőség, és bla, bla, bla… köpni, nyelni nem 
tudtam, volt egy percem, hogy eldöntsem. Hiába 
„forgattam a fejem”, nem volt kit megkérdezzek. Úr-
isten, mi lesz velem, gondoltam! De hát, annyira el-
lentmondani nem lehetett, nem volt apelláta! Igent 
mondtam. Így lettem tanácselnök 1980. szeptember 
25-től. Persze, gondoltam, hogy ki döntött így, ki java-
solt, de akkor még megköszönni sem akartam, mert 
nem kívántam ezt a „magas” tisztséget. Most, hogy 
visszatekintek, megtiszteltetés volt, hogy rám gondol-
tak. És úgy érzem mindent megtettem, amit lehetett. 
Hálával és megelégedettséggel gondolok vissza azok-
ra az évekre. 

- Furcsa világ volt, de kiszámíthatóbb, jobb és élhe-
tőbb, mint a mai!  

- A munkatársaim lettek a beosztottjaim. Kiss István-
né Ica a gazdaságis, Szukits József és Detrik Margit 
voltak az adóügyesek, Reiner Mária adminisztrátor. 
Alkottunk, dolgoztunk, összetartottunk, jól éreztük 
magunkat. Sokat voltunk együtt a hivatali időn kívül 
is, jöttek a férjek, feleségek, gyerekek.  

- Sok közös pontunk volt a falusiakkal való kapcsoló-
dásra. Minden nálunk futott össze, mi voltunk a köz-
pont. Bejöttek és meséltek, panaszkodtak vagy meg-
osztották az örömüket. Elmondták, ha összeveszett a 
család, ha kibékültek, ha valaki beteg lett, ha meggyó-
gyult, jön az unoka, megnősül a gyerek, férjhez megy, 
vagy nem akar hozzámenni... Persze bizalom kérdése 
is volt.  

- Rengeteg dolgunk volt; akkor is. Volt például bor-
adó. Személyesen ki kellett mennünk a pincékbe, és 
fel kellett mérni, hogy mennyi bor van. Hát persze a 
kolbászt is meg kellett kóstolni!  

- Volt „marhalevél”. Ezt kapta a marha, ló, birka, disz-
nó is. Ha szállítás volt, még néha éjszaka is ugrani kel-
lett. Innen Olaszországba is vitték a birkákat. A gazdák 
összeszedték a legszebb állatokat, lehajtották a vasút-
állomásra, ott pedig kiválasztották a szállításért fele-
lősök, hogy melyiket veszik meg. Nekünk ott, helyben 
kellett a marhalevelet kiállítani.  

- Fel kellett mérni a pincéket, abból az okból is, ha 
atomtámadás lenne, melyik alkalmas bunkernek. 
Konkrét tervek voltak erre. Pécsről jött volna a 400 

ágyas kórház az otthonba, a szociális otthon lakói az 
iskolába mentek volna. Le volt írva, hogy kinek mi lesz 
a dolga. Támadás esetére volt szirénánk. Az a cent-
rummal szemben volt, a kulcsa a tanácson a páncél-

szekrényben, - mindenre jól emlékszem. Polgárvédel-
mi kiképzés is volt, ruházatunk, gázálarcunk, szimat-
szatyrunk is hozzá tartozott. Csináltuk, mert ez volt a 
feladat. Hála Istennek nem kellett használni semmit! 

- Volt időm gondolkodni az előző beszélgetésünk óta, 
készültem. A közel egyévtizedes tisztségem alatt sok 
minden elkészült: - Alsóhegyi út lekövezése, - Jedinka 
szőlőhegy villamosítása, - Pozsonyi utca kövezése, - 
Ravatalozó bővítése, abba a víz bevezetése, boncte-
rem kialakítása; - Orvosi rendelő és védőnői szolgálat, 
valamint a szolgálati lakások épületének építése; - 
Kolozsvári utcában két szolgálati családi ház építése; - 
Új utca, a Zrínyi utca nyitása, közművesítése; - Közös 
tanácsként az almáskeresztúri kút fúrása, - Fodrász 
helyiség kialakítása.  

- Hát ezt most felsoroltam, elfér 5-6 sorban, de gon-
dolj bele, ez mögött mennyi tennivaló volt. Tervezés, 
pénz előteremtése, tervek elkészítése, építési anya-
gok beszerzése, odaszállítása, építkezés, ellenőrzés, 
ha probléma adódott újratervezés, papírhegyek, - 

ahogy ma mondják, logisztika. Rengeteg társadalmi 
munkát ajánlottak fel, a tsz is. Akkor ez volt a termé-
szetes, segített a szállításban, fuvarozásban, gépeket 
adott, brigádot, akik dolgoztak.  

Béres Lajos volt az építésztechnikus, ő szakmailag 
felügyelte a munkákat. De számíthattunk a Járási Épí-
tésügyi Bizottságra is mindig; ha megakadtunk, ki-
jöttek.  

- És voltak terveink, amik tervek maradtak. A kiskas-
télyban, ahol most a Győri család lakik, szerettünk 
volna néprajzi gyűjteményt létrehozni. Le is költöz-
tettük a gyűjteményt a fodrászat és az ifjúsági klub 
mellől, Lengyeltóti János lakhelyét is kialakítottuk, de 
végül is több okból nem fejeztük be a gyűjtemény-
szervezést.  

- Másik tervem volt, hogy a kápolnából könyvtárat 
akartam létrehozni. Az idősebbek mondták: „Lány, a 
falusiak majd nem azt fogják mondani, hogy megyünk 
a könyvtárba, hanem, megyünk a kriptába!”. Ez csak 
terv maradt.  

- Ugyancsak terv maradt a tornaterem építése. A szo-
ciális otthonnal szembeni volt Kada-kertbe álmodtuk 
meg. Tornaterem, közkonyha, kazánház volt tervezve. 
A kultúrházzal együtt kész komplexumot alkottak vol-
na. Erre megvoltak a tervek, a költségvetés, sőt még a 
pénz is. De jött a rendszerváltás, más szelek fújtak, és 
ezt is elfújták. Hogy mi? Hát a pénztelenség, mert 
mindig a pénz az elsődleges! 
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- Közben elvégeztem az Államigazgatási Főiskolát, de 
jól is jött. Ugye, már megint tanultam, amit utáltam, 
de én még abban nőttem fel, hogy a felmenőim min-
dig azt mondták: „Tanulj, mert azt nem vehetik el tő-
led!” Hát tanultam.  

- Jött a rendszerváltás, most már polgármesternek 
indultam. 1990-ban megválasztottak. Az újonnan 

megalakult képviselő-testület úgy döntött, hogy tisz-
teletdíjas polgármesterként alkalmaz. Tízévnyi lelkiis-

meretes munka után, tudván azt is, hogy mennyit kell 
egy-egy eredményért dolgozni; nem vállaltam.  

- Sokan talán nem is tudták, hogy megvan hozzá a 
végzettségem, elhelyezkedtem Almamellékre jegyző-
nek. Nem bántam meg, ott is megtaláltam a megfele-
lő hangot a dolgozókkal, az ottani lakosokért is igye-
keztem mindent megtenni. Ott még „lehúztam” 7 év 

3 hónapot.  

- Mikor elmentem Almamellékre, a jegyzőnk is felállt. 
Elment Szabados Zoltánné és Tóth Pálné gazdálkodási 
előadók, Szabó Károly adóügyes is. Új emberek jöttek 
a helyükre.  

- Munkánk során a technika és informatika is sokat 
változott. Nagyon utáltam mikor bejöttek az elektro-
mos írógépek, mert a csuklónkat másképp kellett tar-
tani; mindig elütöttem a betűket. Aztán később az 
első számítógépek. Hát, mi gyorsabbak voltunk papí-
ron, mint megtalálni, hogy hogyan kell kezelni. Sok-
szor kifogott rajtunk. Alig vártam, hogy nyugdíjba 

menjek.  

- 10 éven keresztül voltam szülőfalum, Mozsgó veze-

tője. Jó érzéssel gondolok vissza az akkori körülmé-
nyekre, munkatársaimra, feljebbvalóimra és a község 
lakóira. Remélem, sokan emlékeznek még munkámra, 
és hálásan gondolnak vissza rám. (folytatjuk) 

Puskás Éva 

Halloween-i csokit vagy csalunk  

Nagyon szépen köszönjük minden résztvevőnek es 
fogadó családnak a szuper estet. Sok helyről érkez-
tek érdeklődők, Pécsről, Somogyapátiból és még 
Komlóról is. A gyerekek imádták ezt az estét. Külön 
köszönet azon szülőknek, akik a gyerekekkel együtt 
beöltöztek.                                               Czagányi Edina 

 

Halloween hangulatban telt a közösségi 

nap Mozsgón �  

Igazi őszi varázslat költözött a Biztos Kezdet Gyerek-
házba Mozsgón, ahol Halloween hangulatú közössé-
gi napot tartottunk. A gyerekek és szülők közösen 
töltöttek el egy vidám, élményekkel teli délelőttöt. 

Köszönjük mindenkinek, aki eljött és velünk ünne-
pelt! Várunk mindenkit szeretettel a következő kö-

zösségi programunkon is! �                      Baka Dorisz  
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Hajdu Szilvia 

ISKOLA — OKTÓBERI KAVALKÁD 

Nincs megállás iskolánk életében.  

Napról-napra, hétről-hétre tudunk olyan plusz élményeket nyújtani a gyerekeknek, amik maradandót 

alkothatnak életükben! 

 

Megemlékezés az 1956-os  
forradalom hőseiről 

 
 
 

Október 23-a alkalmából iskolánk tanu-
lói méltó módon emlékeztek meg az 
1956-os forradalom és szabadságharc 
hőseiről.  
Az ünnepi műsorra a Művelődési házban 
került sor, ahol a 7. osztályos tanulóink, 
valamint két 6. osztályos diákunk meg-
ható előadással idézte fel a forradalom 
eseményeit és hőseinek bátorságát. A 
szavalatok és zenés összeállítások révén 
megelevenedtek az 1956-os napok, a 

szabadságvágy, az összefogás és a hit ereje, amely nemzedékeket tanít bátorságra és kitartásra. 
A megemlékezés a Kopjafánál folytatódott, ahol a mozsgói óvodások kedves műsora után közösen hajtot-
tunk fejet a hősök emléke előtt. 
Ezt követően a Mozsgói Önkormányzat, az Almáskeresztúri Önkormányzat, a Mozsgóért Egyesület és 
Őszikék Nyugdíjasklub, a Dél-Zselic Integrált Szociális Intézmény Baranya Vármegyei Ezüsthárs Otthon, 
valamint a Lengyeltóti János Általános Iskola és Mozsgói Óvoda képviselői elhelyezték az emlékezés ko-
szorúit tiszteletük jeléül.⚘️  

Inspiráló gondolatok 
 
Tanulóink mostantól mindennap inspiráló gondolatok között 
lépdelhetnek felfelé az iskola lépcsőjén. A színes, motivációs 
idézetekkel ellátott lépcsőmatricákat az Aktív Iskola prog-
ram keretében kaptuk ajándékba, miután intézményünk a 
2024/2025-ös tanévben elérte a klubszintet.  
A csomagban a lépcsőmatricák mellett sportbox, fal- és tü-
körmatricák, pólók, tornazsákok, baseball sapkák és mű-
anyag poharak is érkeztek — mind-mind azért, hogy még 
vidámabb és motiválóbb környezetben teljenek a mindenna-
pok.  

Diákolimpia—Országos döntő 
 
Gratulálunk iskolánk tehetséges tanulójának, 
Pucher Martinnak, aki V. helyezést ért el az 
U10–U11 korosztályban a Diákolimpia Or-
szágos Döntőjén, amelyet Budapesten, a Koz-
ma István Magyar Birkózó Akadémián ren-
deztek meg!  
Nagyon büszkék vagyunk rá, és további sok 
sikert kívánunk neki a sportpályafutásához – 
csak így tovább, Martin!  

Köszönet illeti Tomsics István edzőt is az 
odaadó munkáért és a folyamatos támogatá-

sért! 
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ASZTALITENISZ 

Csapatunk 3 fővel vett részt 2025.október 25-én 

Harkányban a XXVIII. Markovics János Emlékverse-

nyen.  

Mindhárman dobogón végeztek: I. Horváth Gábor, 

II. Pataki János, III. Tóth Lajos. 

Gratulálunk az elért sikerhez! Hajrá Mozsgó!      

Matus Attila asztalitenisz szakosztályvezető 

FELHÍVÁS 

A falu bölcsődéjébe szeret-

nénk még az őszi időszakban, 

a gyermekekkel együtt fákat 

ültetni, mely a forró nyári 

napokon kellemes árnyékot 

adna az udvaron játszó gyer-

mekeknek. Ehhez kérnénk a 

kedves falubeliek segítségét! Ha Önnek, vagy környeze-

tében élőnek van olyan csemetéje, melyet szívesen fel-

ajánlana a bölcsőde számára, kérem, jelentkezzen. 

A legfontosabb, hogy a fa levelei, virágai és termései ne 

legyenek mérgezőek, valamint ne legyen szúrós a nö-

vény.  

A szép, árnyékot adó lombú fák előnyösek lehetnek a 

bölcsőde udvarán.  

Jelentkezni lehet: Juhász-Fülöp Alexandra 30/250-6140 

 

KÉRÉS 

Az adventi időszak közeledté-

vel szeretnénk elkészíteni a 

MOZSGÓ adventi koszorúját, 

ehhez pedig fenyőágakra 

    lenne szükségünk.  

Kérjük, aki tud, hozzon vagy ajánljon fel fenyőt, 

hogy  természetes alapanyagokból készíthessük el 

a koszorút. Előre is köszönjük a segítséget és a 

felajánlásokat!  

Köszönettel    Hamrák Tünde

     képviselő 


